

2024年度全国冶金行业优秀工程质量成果奖公布——

# 中关村电子城(昆明)科技产业园项目上榜

本报讯(记者 舒珺珩)近日,记者从中关村电子城(昆明)科技产业园开发有限公司获悉,产业园二期项目(三标段)荣获中国冶金建设协会颁发的“2024年度全国冶金行业优秀工程质量成果”奖。

中关村电子城(昆明)科技产业园二期项目(三标段)建设项目为中

关村电子城(昆明)数字经济科技产业园中的小厂房部分,共计16栋,每栋有5层,厂房内消防、弱电系统进行集中统筹控制管理,高标准满足企业安全生产,满足生产型企业的正常需求,是中关村电子城(昆明)科技产业园打造精品工程和品牌形象塑造的重要项目之一。

冶金行业优秀工程质量成果由中国冶金建设协会每年集中组织评选,是冶金行业工程建设最高质量奖。通过冶金行业工程质量成果评价,代表工程质量已达到国内建设工程的先进水平,并具有较好的经济效益、环境效益和社会效益。

中关村电子城(昆明)科技产

业园开发有限公司相关负责人介绍,此次获奖是对园区建筑工程综合质量管理能力的肯定。未来,园区将继续遵循高标准、高品质的运营发展原则,持续夯实园区在科技型新质生产力领域的有力基础,为滇中新区高质量发展提供强有力支撑。

## 信息速递

### 新区人才活力公园投入使用

本报讯(记者 肖琴琴)“走,到人才活力公园打篮球去。”近日,在滇中新区云鼎广场附近居住和上班的不少市民、职工相约到人才活力公园散步、运动。

据了解,为补齐新区临空产业园片区及“云雁居”人才公寓无休闲健身场地的短板,营造良好的人才安居环境,新区城市建设管理局通过拆墙透绿,在云鼎广场建设人才活力公园,并于近日投入使用。

人才活力公园用地面积4654平方米,共种植乔木102棵,整体采用简洁大气、通透的设计形式,以“樱语芳华”为植物配置理念,突出春夏冬樱花类特色植物主题,以及芳华正茂的青年人才理念,与新区着力打造人才港湾相呼应。

公园结合运动功能,还建设了篮球场、健身器材,充分满足群众的休闲和运动需求。

### 安宁市后山岗村“彩色经济”持续发力

本报讯(记者 李燕)近日,走进安宁市温泉街道后山岗村,金黄色的油葵在阳光下热烈绽放,橘红色的万寿菊在螳螂河畔热情盛开,仿佛一幅浓墨重彩的田野油画。

近年来,后山岗村以发展“彩色经济”打开知名度,在种植油葵的同时新加入万寿菊,让牧羊湖畔再添夏日美景。“今年,20多亩万寿菊迎头茬花开,花期长达3个多月,可供游客观赏的时间较长,观赏效果很好。在盛花期,村里游客量每日可达1500人次。”后山岗村党总支书记高彦良介绍,油葵、万寿菊不仅能观赏,还能售卖增加收入。村里已经与合作公司签订回收协议,将进一步提高经济效益。

依托彩色农田发展起来的彩色经济,也不断壮大了后山岗村的村集体经济。如今,游客可以在小食街品尝美食,在花田里的咖啡厅小憩,还能体验骑马、羊车逛花海等。高彦良介绍,后山岗村将不断完善旅游基础设施和吃喝玩乐配套,让村民的增收渠道越来越宽、腰包越来越鼓。

## 庆祝第七届中国医师节

### 嵩明卫生系统举行趣味运动会



参赛医师们以饱满的热情投入到比赛中。 本报通讯员 潘伟 摄

本报讯(记者 刘晓婕)8月19日,在第七届中国医师节到来之际,嵩明县卫生健康系统在嵩阳一中风雨球馆举行2024年“中国医师节”趣味运动会。以此丰富医师们的文化生活,展现医师队伍团结互助、合作共进精神,引导全县医师“健康生活、快乐工作”。

运动会设置无敌风火轮、摸石头过河接力、趣味拔河、花样投篮等趣味运动项目,这些项目不仅考验了医师们的体能和技能,更重要的是促进了团队成员之间的沟通与配合,展现医师们的团队精神和竞技水平。14家医疗卫生单位积极组队参加,现场气氛热烈,欢呼声、加油声此起彼伏。

经过激烈角逐,各比赛项目均产生了优胜队伍。无敌风火轮项目,县卫健局综合执法局获得第一名,县人民医院三队获得第二名,牛栏江镇中心卫生院获得第三名;摸石头过河接力中,小街镇中心卫生院获得第一名,县人民医院三队获得第二名,县妇幼保健院获得第三名;花样投篮项目,县人民医院一队获得第一名,杨林镇卫生院获得第二名,县妇幼保健院获得第三名。

运动会上,嵩明县还表扬了2024年职工“72行大练兵·360行状元”技能竞赛暨卫生健康系统技能竞赛的获奖单位和个人。

### 云桥医院开展全科室应急演练

本报讯(记者 周凡)连日来,昆明云桥医院紧扣强化应急处置能力,优化跨科室协调配合,提升医护人员能力等方面展开全院全科室应急演练,迎接第七届中国医师节到来。

本次应急演练包括产后出血及新生儿窒息复苏、突发肺栓塞、过敏性休克、危急重症患者抢救等10多个项目。“我参加的是新生儿窒息复苏应急演练。”在妇产科工作7年的助产士施

绍秀说,演练让医护人员在团队协作、个人应对能力等方面都得到进一步提升。

“演练不仅要检验医院应急预案的有效性和可行性,还要检验各科科室间的协调配合,从而进一步提高医务人员对医疗安全突发事件的应急处置能力。”云桥医院相关负责人表示,在做好周边“居民健康守门人”的同时,针对周边重大工程项目建设、企业一线产业工人

增多的实际情况,医院设立应急预案,组织开展各类突发事件应急演练,从中完善处置流程,为今后处理类似紧急情况打下了坚实的基础。

据了解,云桥医院医务科、护理部每个月都会开展基础培训和演练,每年全科室进行一至两次大型集中演练,做到人员技能覆盖,确保在突发情况下每位医护人员都有介入能力,在跨科室协调配合下处置各类急症。

## 动态

### 大板桥街道“村BA”圆满结束



参赛队员在领奖台前合影留念。 本报记者 周凡 摄

本报讯(记者 马逢萃)“83比721”8月16日,随着终场哨声吹响,滇中新区大板桥街道“村BA”2024年“富滇友谊杯”篮球赛圆满落幕。经过5天激烈角逐,西冲社区代表队获得冠军,云桥社区代表队获得亚军,沙沟社区代表队获得第三名。

最有价值球员是来自西冲社区、今年26岁的李鹏,在比赛中为观众呈现了精彩的进攻能力。

在欢乐的音乐声和“篮球宝贝”的热舞中,山羊、小猪、火腿、活鸡等具有浓郁乡村特色的农副产品作为此次比赛的一二三等奖和优秀组织奖被依次分发,参赛运动员们也开心地在领奖台前合影留念。

大板桥街道云瑞社区党总支书记王艳说:“通过篮球赛,不仅锻炼了身体,提高了技能,更重要的是

培养了团队合作精神和竞争意识。也希望通过举办丰富多彩的文化体育活动,将这种团队合作精神带到云瑞社区的日常工作和生活中,激励我们不断追求进步,共创美好未来。”

“此次‘村BA’活动的成功举办,高效整合了大板桥街道辖区资源,有效引领各社区形成崇尚运动、参与健身、追求健康的良好风气,不断激发基层社会治理新活力。”大板桥街道党工委委员孙晓婷说。

据本次活动赞助单位富滇银行滇中产业区支行相关工作人员介绍,今年是富滇银行滇中产业区支行成立10周年,“在服务滇中新区经济发展的基础上,我们将充分发挥富滇银行的积极作用,为街道社区、企事业单位、居民提供更亲、更近、更可靠的金融服务。”

### 新区总工会开展工会驿站服务活动

本报讯(记者 周凡 通讯员 李跃飞)8月9日至16日,云南滇中新区总工会开展多场次“工会驿站服务新就业形态劳动者及户外劳动者夏送清凉”活动,为广大劳动者送上清凉与关怀。

本次活动服务对象为快递员、外卖配送员、网约车司机、货车司机等新就业形态劳动者以及坚守在交通运输、旅游行业、苦脏累险艰苦行业岗位上一线职工等户外劳动者。

活动中,新区总工会以劳动者实际需求为导向,为新就业形态劳

动者及户外劳动者送上金银花露、花露水、舒肤佳沐浴露、风油精等清凉礼包,为苦脏累险艰苦行业岗位上工作的一线职工送上方便面、卤鸡蛋、水果等温暖物资,对他们不畏高温酷暑、坚守岗位、甘于奉献的劳动精神表示感谢。此外,在大板桥工会驿站及临空产业园工会驿站内摆放冰棒供劳动者取用。

下一步,新区总工会将进一步发挥工会驿站作用,聚焦更多户外劳动者实际需求,不断拓展和创新服务内容,以实际行动服务广大职工群众,传递更多的温暖和关怀。

## 注销公告

云南省农村文化建设研究会,统一社会信用代码为:51530000681299713E,根据《社会团体登记管理条例》第二十七条规定及《云南省农村文化建设研究会章程》第二十七条规定,于2024年8月14日决议注销本协会,并同时成立清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内,向

本协会清算组申报债权,逾期未申报债权的视为放弃此权利。  
地址:昆明市国防路129号恒安写字楼1007室  
联系人:李森  
联系电话:13908841379  
云南省农村文化建设研究会清算组  
2024年8月22日

## 遗失公告

盘龙区阴晴露百货商行遗失《食品经营许可证》正副本,许可证编号JY15301030481280,登报作废。



环保之心·汇聚点滴